


Экономическая активность

▣ 158400/(1+1.23)-46000=0

▣ При ставке дисконтирования 123% прибыль от 
проекта будет ранятся 0 

▣ IRR= 125%

▣ Ставка дисконтирования=12%

▣ NPV=158400/(1+1,2)-46000=26000

▣ Ставка дисконтирования положительная, 
значит проект может быть принят к 
рассмотрению.



Коммерческая эффективность

▣ После добавления дополнительных рохлей, 

удастся уменьшить время на приемку, 

отгрузку и внутри складское перемещение 

товара на складе. Облегчит 

маневрирование, повысит комфорт работы. 

Повысит количество обслуживаемых 

позиций на 6%.


